225) Ouesugno a = —1.5 ue mogxoaut. Torma ypaBuenue neficTBUTENHHO KBaApaTHOE. 110 Teopeme Buera,
€ro CyMMa ¥ MpOU3BEeJIEHNe KOPHEeH — ﬁ, g‘;—;é — IIeJIBIE YUCJIA, TOT/IA U CYMMa BTOPOTO BBIPAYKEHUS C
YTPOEHHBIM TTEePBBIM ﬁ - memoe uncyo. Ilycts 2a + 3 = %, roe n — negoe. Torma nmeem
L2 4 (& —15) 2+ (2 —55)=0
202+ (1—-3n)z+ (3 —11n) =0
9TO ypaBHEHUE UMEET IeJble KOPHU. SHAYUT, er0 JUCKPUMUHAHT - TOYHBIA KBAIPAT.
1 —6n+ 9n? — 24 + 88n = b?
In? +82n — 23 = b?
81n% 4+ 9 - 82n — 207 = 9b?
(9n + 41)% — 1888 = 91?
(9n + 3b+ 41)(9n — 3b+ 41) = 2° - 59
Mmuoxkurenn orsmgaiorcd Ha 6b, TO ecTb cpaBHUMBI IO MOy 0 6. BymeMm cumrTars b MOI0XKUTENBHBIM,
TOora nepsasd ckobka Oosbiie Bropoii. IIpu srom mx cymma maer ocrarok 1 mpu jesenuu HA 9, a camu
OHU - OCTATOK 2 MPU JEJCHUN Ha 3. DTO JAET BAPUAHTHI
1) 9n + 3b+41 = 16 - 59,9n — 3b + 41 = 2, orkyna n = 48,b = 157. Kopun ypasnenns 43£157 mommko
O/IVH U3 HUX IIEJIbIN.
2) n+3b+41 =4-59,9n — 3b+ 41 = 8, orkyna n = 9,b = 38. Kopuu ypasuenus %f’s, OHU TIEJTBbIE
(—3,16). Buaunr a = =52
3)In+3b+41 = —4,9n — 3b+ 41 = —8- 59, orkyna n = —31,b = 78. Kopuu ypasuenus #ﬁﬂs, OHU
nenste (—4,—43). Bnaunt a = 51
4) In+3b+41 = —16,9n —3b+41 = —2-59, orkyna n = —12,b = 17. Kopuu ypaBuenus #ﬁ:”, TOJIBKO
OJWH W3 HUX IIEJIBIA.
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Orser a = ==, a = =3




